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Dotyczy zadania:

~Utwardzenie terenu wraz z przebudowg odwodnienia terenu” w ramach zadania.:
~Rozbudowa systemu zagospodarowania odpadéw biodegradowalnych wraz z utworzeniem
placu magazynowania odpadéw i Punktu Selektywnego Zbierania Odpadéw na terenie
Karkonoskiego Centrum Gospodarki Odpadami w Sciegnach —Kostrzycy”.

Oznaczenie sprawy IP.271-14/13

Wyjasnienie
tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamoéwier
publicznych, w odpowiedzi na pytania otrzymane 26 listopada 2013r, udziela ponizszych odpowiedzi:

1 Pytanie:

Czy kraweznik betonowy uliczny o wymiarach 20x30 na tawie betonowej 25x25 wg. projektu

budowlanego cz. konstrukcyjna na ptytach E, F, G o sumarycznej dtugosci 103,36 mb wchodzi w zakres
zadania? (brak pozycji przedmiarowych)

Odpowiedz:

Kraweznik nie wchodzi w zakres przedsiewziecia. Jest to istniejacy element komunikacji wewnetrznej KCGO w
Sciggnach-Kostrzycy .

2 Pytanie:

Zwracamy sig z prosbg do Zamawiajgcego o rozwigzanie szczegdtéw konstrukcyjnych dylatacji (przerw
roboczych) ptyt zelbetowych E, F, G. Jest to istotne ze wzgledu na wielko$¢ piyt i co sie z tym wigze brak
mozliwosci ich wykonania w jednym cyklu roboczym.

Odpowiedzi:

Ptyte zaprojektowano jako 1 element do wykonania bez przerw technologicznych. Elementem wykonanym po
ptycie jest cokét obwiedni po wypuszczeniu wytykdw do zwigzania zbrojenia cokotu.
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